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ВОЙТКО В. В., АВРАМЕНКО О. В., ГОРДАШ А. Р., ПЕТРУК В. В. 

Вінницький національний технічний університет 

 

ОСОБЛИВОСТІ РОЗРОБКИ ПРОГРАМНОГО ЗАСТОСУНКУ ДЛЯ 

ПСИХОЛОГІЧНОЇ ПІДТРИМКИ  
 

Анотація. Описано особливості розробки програми "Helpili" для психологічної підтримки. Проведено 

аналіз основних аналогів. Описано процес створення програми та її функціонал. 

Ключові слова: програмний застосунок, психологічна підтримка.  
Abstract. Features of the development of the program "Helpili" for psychological support are described. An 

analysis of the main analogues is given. The process of creating the program and its functionality are described. 

Keywords: software application, psychological support. 

Вступ 

У сучасному світі зростає увага до питань психічного здоров'я та психологічної 

підтримки. Надзвичайні події сьогодні стали нашою реальністю. Пандемія, воєнний стан, 

економічні проблеми і соціальні ускладнення здійснюють негативний вплив на психічний стан 

людей [1]. Стан стресу, тривожності, депресії стають поширеними серед населення. Проте 

звернутися по психологічну допомогу до спеціаліста не кожен має можливість. Тому зростає 

потреба у розробці і використанні доступних й ефективних інструментів для психологічної 

підтримки та покращення психічного самопочуття.  

З огляду на це актуальною є розробка програмного застосунку "Helpili", орієнтованого 

на психологічну підтримку користувачів.  

Аналіз можливостей сучасних програмних ресурсів для психологічної допомоги 

У сфері психологічної підтримки використовують спеціалізовані програми, які надають 

поради та рекомендації залежно від психологічного стану користувача. Проведемо аналіз 

таких ресурсів. 

1. Vira – ресурс для отримання психологічної підтримки. Це комунікаційна 

онлайн-платформа, яка забезпечує зв’язок з психологами-консультантами у зручний час. 

Фахівці допоможуть подолати почуття тривоги й панічні атаки, допоможуть вийти зі стану 

депресії і відновити життєву рівновагу. Психологи, зареєстровані на платформі, пропонують 

індивідуальні консультації в онлайн режимі [2]. Платформа підтримує україномовний 

інтерфейс (рис. 1). 

 

Рисунок 1 – Інтерфейс платформи "Vira" 
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2. Mindful Therapy – це платформа, яка пропонує психологічну терапію у 

дистанційному форматі (рис. 2). Зв’язок з психологами здійснюється через систему 

повідомлень та чати. Сервіс орієнтований на листування й дистанційні консультації зі 

спеціалістами, має обмежений функціонал і не забезпечує інтерактивних тренінгів [3]. 

 

Рисунок 2 – Інтерфейс ресурсу "Mindful Therapy" 

3. OhSofia! – Therapy Al Chat. Онлайн чат-бот Sofia на базі GPT-4 орієнтований на 

психологічну підтримку користувача (рис. 3). Програма використовує метафоричні 

асоціативні карти, створені психологами і художниками для дослідження свідомості 

респондента [4].   

 

Рисунок 3 – Інтерфейс застосунку "OhSofia" 

 

Результати порівняльного аналізу розглянутих застосунків зведено в таблицю 1. 

 

Таблиця 1 – Порівняльний аналіз ресурсів для психологічної підтримки 

Ресурси для психологічної 

підтримки 

/ 

Критерії порівняння 

 

 Helpili      

 

 Vira  

 

Mindful 

Therapy  

 

OhSofia 

Забезпечення конфіденційності ✓ ✓ ➖ ✓ 

Безкоштовне використання ✓ ➖ ➖ ➖ 
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Доступність в онлайн чи офлайн 

режимі 
✓ ✓ ✓ ✓ 

Консультації у досвідчених 

фахівців 
➖ ✓ ✓ ➖ 

Можливість отримання допомоги 

в режимі реального часу 
✓ ➖ ➖ ✓ 

Можливість моніторингу 

психологічного стану 

респондента 

✓ ✓ ➖ ➖ 

Швидке встановлення, 

підключення і налаштування 

програмного ресурсу, наявність 

зручного інтерфейсу користувача 

✓ ➖ ➖ ✓ 

 

Проведений аналіз засвідчує – перспективність розробки програми "Helpili" для 

психологічної допомоги. 

Розробка програмного застосунку "Helpili" 

Програма "Helpili" – це помічник у сфері психологічної допомоги. 

Програма має базовий функціонал: систему авторизації користувачів, широкий спектр 

емоцій для ідентифікації стану респондента, систему формування порад та спеціалізованих 

завдань для психологічної допомоги, календар настрою, систему фіксування досягнень. 

Програма "Helpili" передбачає: 

 можливість авторизації та редагування профіля, що дозволить кожному 

користувачу відтворити своє "я" та відчути себе як індивідуальність; 

 можливість створювати нагадування про програму у вкладці сповіщень, що 

допоможе користувачу проводити заняття регулярно в запланованому режимі;  

 можливість обирати емоції із наявного списку для ідентифікації свого емоційного 

стану;  

 можливість отримати вправи для психологічного розвантаження, поради та 

тренінги; 

 можливість слухати музику, підібрану з урахуванням вибраної емоції; 

 використання системи фіксування досягнень, що дозволяє відслідковувати свій 

прогрес та заохочувати користувача до активності в програмі;  

 використання календаря настрою для фіксування свого емоційного стану та  

відстеження зміни настрою і самопочуття.  

Програма "Helpili" вирізняється інтерактивним інтерфейсом, що забезпечує тісну 

взаємодію з користувачем, сприяє підвищенню зацікавленості респондента процесом 

психологічного тренування з метою покращення свого емоційного стану. 

Висновок 

Розроблена програма "Helpili" орієнтована на психологічну підтримку користувача. 

Програмний застосунок має широкий спеціалізований функціонал, зручний інтерактивний 

інтерфейс, інструменти психологічного впливу для покращення емоційного стану 

респондента. 
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